
        Beantwortung zur Vorlage BV10/088/2026 
                     Bezirksvertretung 10 
 
 
Anfrage von Frau Brinkmann (SPD-Fraktion) vom 26.05.2026 
 
  

Verteilung kostenloser Trinkwasserflaschen  
 
 
Das Amt für Soziales und Jugend teilt zu der Anfrage Folgendes mit: 
 
 
Frage 1: Werden auch kostenlose Trinkwasserflaschen im Stadtbezirk 10 verteilt? 

 

Antwort: 

Die Verteilung von kostenlosen Trinkflaschen erfolgt auch im Stadtbezirk 10. Vorgesehen war die 

Verteilung zeitgleich mit der Inbetriebnahme eines Trinkwasserspenders im Kulturhaus Süd, die 

sich aufgrund technischer Probleme verzögert hat. 

 

 

Frage 2: Wie können solche Trinkflaschen in Garath und Hellerhof abgeholt werden?  

 

Antwort:  

Der Trinkwasserspender im Kulturhaus Süd kann erfreulicherweise in Betrieb genommen werden 

und steht zukünftig allen Besuchenden zur eigenständigen Versorgung mit Trinkwasser zur Verfü-

gung. In diesem Zusammenhang werden 250 Trinkflaschen ab Dienstag, 16.06., 16 Uhr im Kultur-

haus Süd in Kooperation mit dem Garather Kinderparlament und dem zentrum Plus verteilt. Wei-

tere Flaschen können – solange der Vorrat reicht – an der Info-Theke des Kulturhaus Süd zu den 

Öffnungszeiten abgeholt werden. 

 

 

Frage 3: Wie werden die Adressaten der Aktion darüber informiert?  

 

Antwort: 

Die Inbetriebnahme des Trinkwasserspenders und der Auftakt der Verteilung der Trinkflaschen 

wird über die Kommunikationskanäle des Kulturhauses Süd beworben. 

 


